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СООПШТЕНИЕ ЗА MEDIUMI 
УСАИД i Op{tina Струмица go реновираaa 

основното училиште Видое Подгорец 
 
На 18 Октомври, 2007 учениците на основното училиште Видое Подгорец и општина  Струмица 
ќе го odbele`at најновото постигнување за нивната училишна зграда - нови прозори koi 
{tedat energija. Реновирањето беше во рамките на Проектот за Основно Образование на 
Агенцијата за Меѓународна соработка на САД (УСАИД/ПЕП). УСАИД е дел од Американската 
Мисија во Македонија.    
 
Придонесот на УСАИД беше приближно 45,000 долари за замена на 83 стари дрвени прозори со нови 
алумински прозори кои штедат енергија. Со старите прозори, четвртина од греењето на училиштето се 
губеше во зимските периоди, предизвикувајќи дополнителен трошок за буџетот на општината. 
Енергетските заштеди од реновирањето сега ќе се потрошат за подобрување на образованието.  
  
“Безбедноста на учениците и ефикасноста на училишниот амбиент е приоритет број еден на 
општината. Реновирањето на училиштево е еден од првите чекори кон подобрување на 
целосното образование во овој регион”, изјави Зоран Заев, градоначалникот на Струмица, за 
време на церемонијата за сечење на лентата. “Тоа што ja овозможи realizacijata на овој 
проект е соработката на вработените и родителните обединети со УСАИД. Во име на општината 
i на нашите ученици би сакал да ja изразам моjata благодарnost до УСАИД i Американскиот 
народ за нивната подршка”.     
 
Проектот на УСАИД за основно образование ќе реновира до 100 основни училишта до 2011 г. 
Апликациите за втората фаза од 32 училишта кои ќе бидат реновирани се примаат во 
моментот и може да се добијат и на веб страната www.per.org.mk. Компонентата за 
реновирање на училиштата Проектот на УСАИД за основно образование го поддржува 
создавањето на подобра средина за учење и децентрализација на школските објекти во 
општинските влади.  
 

БЕЛЕШКА ДО ИЗДАВАЧОТ: 
 

Од 1993 година, американскиот народ преку УСАИД инвестираше во Македонија над 450 милиони 
долари. Во моментов се спроведуваат над 25 проекти во вредност од над 25 милиони долари. 
Овие проекти имаат за цел да ја поддржат транзицијата на Македонија кон пазарна економија и 
мултиетничко демократско општество. Тие содржат иницијативи за забрзување на економскиот 
раст, развивање на демократски институции и едуцирање на граѓаните за потребите на 
модерната економија. УСАИД обезбедува економска и хуманитарна помош во повеќе од 100 
земји. За повеќе информации, посетете ја следнава веб страница http://macedonia.usaid.gov  
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